Allegato A 

[bookmark: _Hlk175740562]AVVISO DI MANIFESTAZIONE DI PUBBLICO INTERESSE PER LA SPONSORIZZAZIONE, RIVOLTO AGLI OPERATORI TURISTICI DEL SETTORE ALBERGHIERO ED EXTRALBERGHIERO SITE NEL COMUNE DI POSITANO, PER LA PARTECIPAZIONE ALLA FIERA IMEX LAS VEGAS DALL’8 AL 10 OTTOBRE 2024

IL RESPONSABILE DELL’AREA AMMINISTRATIVA
PREMESSO CHE:
· in data 08/08/2024 con delibera di G.C n. 125, il Comune di Positano ha aderito alla partecipazione all’evento internazionale della fiera IMEX Las Vegas, Nevada, Stati Uniti, che si terrà dal 8 al 10 Ottobre del 2024 presso il Mandala Bay Convention Center, con l’allestimento di spazio dedicato gestito da ENIT S.p.A.;  
· è stata prevista la possibilità per gli operatori turistici presenti sul territorio di poter contribuire alla presenza all’evento fieristico IMEX America a seguito di espletamento di avviso di manifestazione di interesse che verrà pubblicato sul sito istituzionale;  
RENDE NOTO

Che con determina n. 388 del 29/08/2024 è stato approvato il presente avviso di iscrizione alle aziende del settore alberghiero, extralberghiero e turistico in generale, operanti nel Comune di Positano, finalizzato alla sponsorizzazione e partecipazione all’interno dello stand di ENIT con materiale promozionale alla fiera IMEX America - Las Vegas Uniti che si terrà al Mandala Bay Convention Center dal 8 al 10 Ottobre 2024.
Le aziende aderenti alla manifestazione di interesse avranno la possibilità di sponsorizzare la propria attività con l’inserimento all’interno del materiale pubblicitario offerto dal Comune di Positano presso la suddetta fiera (brochure informativa), i loghi e la denominazione delle aziende partecipanti. 
Tale materiale sarà presentato ai buyer internazionali provenienti da ogni parte del mondo presso lo stand dedicato del Comune di Positano, all’interno dell’area ENIT S.p.A., da specialisti nel turismo della destinazione Italia che verranno promossi all’interno della manifestazione dal personale addetto.
Gli introiti derivanti dalla sponsorizzazione de quo andranno a coprire parzialmente il costo per la partecipazione all’evento IMEX America. 
SOGGETTO PROMOTORE DELLE INIZIATIVE
Il Comune di Positano, in qualità di soggetto responsabile della procedura di sponsorizzazione assume il ruolo di sponsee. 
Il presente avviso, in alcun modo vincolante per l’Amministrazione, è da intendersi finalizzato alla ricezione di proposte di sponsorizzazione liberamente valutabili dal Responsabile dell’area amministrativa in maniera discrezionale. 

REQUISITI
La presente manifestazione di interesse è rivolta a tutte le aziende operanti nel settore turistico, con sede operativa nel Comune di Positano. 
CONTRIBUTO ALLA PARTECIPAZIONE 
È richiesto per le attività svolte, da parte delle aziende che intenderanno partecipare alla suddetta manifestazione, un contributo minimo nella misura di Euro 300,00 (trecento,00) più IVA per le aziende operanti nel settore turistico, a copertura delle spese da sostenere per la manifestazione.  
MATERIALE RICHIESTO
[bookmark: _Hlk175743578]Le aziende aderenti al progetto di sponsorizzazione dovranno far pervenire contestualmente alla ricevuta di pagamento, n. 3 foto da pubblicizzare in formato .jpeg ad alta risoluzione con allegato logo dell’azienda da sponsorizzare seguita da una breve descrizione della stessa (non oltre 100 battute).
MODALITÀ DI ADESIONE ALLA SPONSORIZZAZINE 
Gli interessati alla sponsorizzazione dell’iniziativa di cui trattasi sono invitati a far pervenire specifica domanda di partecipazione, che dovrà essere redatta in carta semplice (all. B), sottoscritta in originale dall’amministratore delegato, e consegnata a mano presso l’ufficio protocollo del Comune di Positano, via G. Marconi, 111, 84017 – Positano,  oppure inviata tramite pec all’indirizzo protocollo@pec.comunedipositano.it entro le ore 12.00 del giorno 10 Settembre 2024.   
La domanda di adesione/offerta, redatta secondo lo schema “allegato B” al presente avviso dovrà contenere:
· denominazione, sede legale, recapito telefonico, indirizzo pec, del soggetto (ditta/società/fondazione o associazione) interessato alla sponsorizzazione;
· oggetto dell’attività svolta;
· logo del soggetto interessato alla sponsorizzazione;
· dichiarazione di aver preso cognizione e di accettare integralmente e senza riserve le condizioni di sponsorizzazioni di cui al presente avviso; 
· dichiarazione circa l’inesistenza delle condizioni di incapacità a contrarre con la PA e di ogni altra situazione considerata dalla normativa vigente pregiudizievole o limitativa della capacità contrattuale;
· dichiarazione circa l’inesistenza di impedimenti derivanti dalla sottoposizione a misure cautelari antimafia;
· dichiarazioni circa l’inesistenza di procedure concorsuali o fallimentari (solo se imprese);
· dichiarazione circa la non appartenenza ad organizzazioni di natura politica, sindacale, filosofica o religiosa;
· dichiarazione circa l’utilizzo dei dati forniti ai sensi della normativa in materia di trattamento dati personali. 
CRITERI DI ACCETTAZIONE DELL’OFFERTA
L’accettazione delle offerte di sponsorizzazione avverrà previa verifica della tipologia di ditta e/o società ed, in particolare, previo accertamento della compatibilità delle attività della stessa con le finalità e gli obiettivi istituzionali dell’ente ed anche con la tipologia dell’iniziativa da sponsorizzare.
L’Amministrazione si riserva comunque, a suo insindacabile giudizio, di rifiutare le proposte di sponsorizzazione per motivi di opportunità generale o qualora non rispondenti alle proprie esigenze organizzative. 
Nel caso in cui le richieste di sponsorizzazione siano in numero superiore agli spazi, verrà redatta apposita graduatoria nella quale verranno inserite le offerte secondo l’ordine di arrivo al Protocollo generale dell’Ente. 
CONTROPRESTAZIONE DELL’AMMINISTRAZIONE
[bookmark: _Hlk175743680]L’Amministrazione si impegna, a titolo di controprestazione, di riportare nello stand allestito presso IMEX America, il nome e il logo dei soggetti sponsorizzanti. 
Il presente avviso è posto in pubblicazione all’albo pretorio e sul sito internet del Comune (www.comunedipositano.it). 
Il modello di domanda è scaricabile dal sito internet. 

Positano, 29/08/2024
							Il Responsabile dell’area amministrativa
							              Dott. Michele Cappiello 
